

1 ФЕВ 1985

ИЗВЕСТИЯ

Телефон 303-81

Мадрид:

Успех выставки

С большим успехом прошла здесь выставка работ народного художника СССР И. Глазунова.

В течение трех недель два зала культурного центра Мадрида, где были выставлены около 200 полотен и рисунков художника, заполняли жители и гости испанской столицы.

В экспозиции были представлены четыре цикла — история России, жизнь наших дней, портреты и образы русской литературной классики. Особый интерес посетителей вызывали иллюстрации к произведениям русских писателей, которые хорошо знают в Испании.

Выставка была организована при содействии мэрии Мадрида, города, который является побратимом Москвы. Нынешняя экспозиция, заявил мэр Мадрида Энрике Тьерно Гальван, является свидетельством растущих связей и контактов между двумя столицами, между нашими народами.